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MATEMATİK  –  ÇALIŞMA SAYFASI





Adı – Soyadı : ……………………………………..…….…………





Tarih :  …… / …… / 2015





Sınıfı :  4 / L





ÇÖZÜMLER KUTUYA� HYPERLINK "http://www.egitimhane.com" �� 


Aşağıdaki problemleri çözün. Yanıtları çözüm kutusuna yazın.





      Bir ormanda 975 tane çam, 563 tane meşe, meşelerden 97 fazla gürgen ağacı 


   vardır. Bu ormanda toplam kaç tane ağaç vardır?





  2





    Bir mahallede 1985 erkek, erkeklerden 524 fazla kadın, kadın ve erkeklerin sayıları


  toplamı kadar çocuk vardır. Bu mahallede toplam kaç kişi yaşamaktadır?
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     Bir iş yerinde Hasan 1347 lira, Aylin Hasan’dan 385 lira fazla, Murat ise Aylin’den


  1096 lira fazla maaş almaktadır.  Buna göre Murat’ın maaşı kaç liradır?
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    Canerlerin evinde bir ayda 376 lira mutfak masrafına, 945 lira ev kirasına, 385 lira


faturalara ödenmektedir. Canerlerin evinin aylık ödeme tutarları toplam kaç liradır?
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    Bir stadyumda 439 koltuk boştur. 5467 tane seyircinin olduğu stadyum toplam kaç 


  kişiliktir?
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    Dedem 1945 yılında doğmuştur. Dedem kaç yılında 76 yaşında olur?
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    Bir kamyon 6758 kg kömür, 1294 kg odun taşıyor. Kamyon aynı yükü iki sefer taşır- 


  sa toplam kaç kg yük taşır?
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    Annem 47, dedem 74 yaşındadır. 9 sene sonra ikisinin yaşları toplamı kaç olur?
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PROBLEM DALGASI


Aşağıdaki problemleri çözelim.





    Bir fabrikada üretilen 2694 gömlek İstanbul’daki, 3675 gömlek Ankara’daki alışveriş


 merkezlerine dağıtılmıştır. Fabrikada toplam kaç gömlek üretilmiştir?








  1





  Çözüm:





    Bir fabrikada üretilen 2694 gömlek İstanbul’daki, 3675 gömlek Ankara’daki alışveriş


 merkezlerine dağıtılmıştır. Fabrikada toplam kaç gömlek üretilmiştir?
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  Çözüm:





    Bir test kitabındaki soruların 857’sini çözdüm. Geriye çözülecek 546 soru vardır. 


   Buna göre test kitabındaki toplam soru sayısı kaçtır?
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  Çözüm:





    5000 ile 9475 arasındaki en büyük ve en küçük doğal sayıların toplamı kaçtır?
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  Çözüm:





    5276 fazlası 6497 eden sayının 1892 fazlası kaçtır?
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  Çözüm:





    Bir çiftlikte 578 tane horoz, horozlardan 196 fazla tavuk, tavuklardan 1207 fazla


   civciv vardır. Çiftlikte toplam kaç hayvan vardır?
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  Çözüm:





    Bir gazetecide her gün bir öncekinden 12 gazete fazla satılıyor. İlk gün 74 gazete


   satıldığına göre üç günlük gazete satışı kaç tanedir?








  7





  Çözüm:





    Bir kırtasiyede bir yılda 2981 tane kalem, kalemlerden 1509 fazla silgi satılmıştır.


  Kırtasiyede satılan toplam kalem ve silgi sayısı kaçtır?
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  Çözüm:
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